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Compte rendu  

du Conseil d’Administration 

du 07 novembre 2024 

 
Date du conseil : Jeudi 07 novembre2024 

 

Présents : 
 
BERTAULTRémy  
BOULENGER Lionel 
CAUVIN Nicolas 

 

DUCHESNES Alain 

DUPONT Cyrielle 

DUPONT Ludovic 

FILLATRE Emilie 

GODEFROY Daniel 
 

HAMEL Jean-Charles 

JAMBRES Philip 

LEBARON Anne Laure 

LE BORGNE Clotilde 

LECOUVEY Dominique 

LEGRAND Raymond 

LEJEUNE Sophie 

 

PONTAIS Christian 

RAUCH Clémentine 

RIDEL Charles 

TISON Marina 

SAUSSAYE Michel 
VALLEE Daniel 
 
 

 
Excusés : 

 
BOUE Dominique 

DARLE Liliane 

DESQUESNES Etienne 

GRIFFON Sébastien 

LESAULNIER Julien 

VANNIER DE ST AUNAY Bruno 

 

Rédigé par : 

Clotilde Le Borgne 

Secrétaire  

Vérifié par : 

Daniel Vallée 

Approuvé par : 

Nicolas Cauvin 

Président 

   

 

 

HISTORIQUE 

Date Révision Motifs 

20/11/24 1.0 Rédaction du compte-rendu 
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I APPROBATION DU COMPTE RENDU DU CA D’OCTOBRE ; 

 

CR d’octobre 2024 approuvé.  

 

II INFORMATIONS DU MOIS : 
 

RDV pris le 2 décembre avec Benoit Arrivé au sujet des différents gymnases pour les 

difficultés que nous rencontrons. 

 

 III RANGEMENT ET NETTOYAGE DU PLO :  
 
Les membres du CA ont assuré le nettoyage du siège social du PLO et ont fait un 
rangement de notre vaisselle dans le placard de la cuisine, pour 50 personnes par 
placard. 
 

IV TOURNOI DE BADMINTON : 
 
Organisé par la section badminton du PLO à Baquesnes les 19 et 20 octobre. Le 
samedi de 8 h à 22 h, 216 participants en simple et en mixte.  1er bémol, les équipes 
de futsal, non prévenues, sont venues y faire leur entraînement ! 

Le dimanche, les 2 salles « étaient blindées » entre 200 et 250 personnes, 2ème 
bémol la météo exécrable ! 84 % d’hygrométrie, sans ventilation dans la salle, avec 
de la condensation +++, la compétition a été arrêtée après plusieurs chutes…sol très 
glissant. Heureusement personne n’est allé aux urgences. Il restait encore des 
matchs…L’intégrité des joueurs n’était plus assurée. A l’arrêt des matchs, les joueurs 
ont applaudi. C’est la 1ère fois, dans l’histoire de la Ligue qu’il y a un arrêt de la 
compétition à cause du gymnase. 
De plus problème avec les lumières, l’astreinte a été appelée. Ne pouvant rien faire si 
ce n’est de le noter sur le registre main courante. 
Réunion en interne avec Nicolas Cauvin, président du PLO, on ne peut pas convoquer 
des joueurs de toute la Normandie. 
Sinon, bonne ambiance « bon apéro », et merci aux bénévoles qui ont travaillé pour 
l’organisation. 
Il suffirait d’une VMC pour éviter l’eau qui coule sur les murs. Beaucoup de pluie 
pendant ce dimanche. 
A ce jour, pas de retour de la Mairie de Cherbourg. 
Le CODEP et la ligue doivent écrire. 
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V POINT FINANCIER ET BUDGET PRÉVISIONNEL 2025 : 
 
Chaque section doit envoyer sa demande de budget à Emilie Fillâtre avant le 15 
décembre. 
Dernières dépenses envisagées : 

- Une armoire de rangement pour le théâtre et le décor de leur future pièce. 
- Ballons pour la section souplesse et équilibre. 
- Pour le foot, une machine à glaçons, des maillots à changer avec le nouveau 

logo. 
- Pour le badminton, des volants. 
- Pour le handball, voir pour l’installation d’une kitchenette.  
- Assurance à régler, 6 000€. 
- Poubelles jaunes et bleues pour le tri des déchets au siège social du PLO. 
- Pour le spectacle de notre Harmonie, un garde corps pour le chef d’orchestre.  
- Une demande orale a été faite pour rendre plus propre la moquette murale 

dans la salle modulable. Peut-être la repeindre. Réflexion en cours. 
 

A noter que nous n’avons pas eu la subvention demandée à la mairie pour 
l’organisation de nos différentes manifestations à l’occasion des 120 ANS DU PLO.  
 

VI POINT MANIFESTATION DES 120 ANS : 
 
Séance cinéma : organisée salle Dumoncel le 12 octobre, environ 30 personnes. 
Merci à Cyrielle qui avec son panier (réalisé par André Roulland du groupement de 
l’osier) et ses pop-corn à jouer à l’ouvreuse des années 1960/1970. 
Quelques anciens du PLO ont raconté leurs jeudis AM autour d’un film et d’un débat. 
Diffusion d’un film sur un ancien 1er Mai (1981). 
 
Soirée belote : le vendredi 29 novembre, un tournoi de belote interne aux adhérents 
du PLO et sympathisants sera organisé au siège social. Pour l’instant, 24 équipes sont 
inscrites. 
 
AM Père Noël : annulation de l’animation prévue au PLO. Noël sera fêté chacun dans 
sa section. Un sapin de Noël sera décoré dans la salle modulable.  
 
Exposition de la section photo : dans les communs du château des Ravalets du lundi 
2 au 8 décembre. Vernissage le lundi 2 à 16 h 30. 
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Tournoi interne foot : le vendredi 27 décembre à la Manécierie, les jeunes le matin 
les ados l’AM et les adultes le soir. 
 
Repas Monténégro : les participants de ce voyage sont invités, autour d’un apéro 
dînatoire à venir échanger et voir un montage photos le vendredi 9 novembre au 
PLO. 
 
A noter que pour faire « la pub » pour toutes nos manifestations un groupe 
WhatsApp a été créé pour les membres du CA et les responsables de sections pour 
qu’ils diffusent à leur tours nos informations. 
 

VII TOUR DES SECTIONS : 
 
Photo : expo de décembre et expo prévue en mars à l’IUT. Initiation à l’argentique 
prévue pendant les vacances. 
 
Handball : petit groupe pour les U 13. Pour les féminines, forfait avec une amende 
de 110 €, car le PLO ne s’est pas déplacé. Pour les hommes, bon collectif, beaucoup 
de joueurs groupe sympathique. Bon groupe, battu d’un point par une équipe 3 
niveaux plus haut. Déplacement prévu le 16 novembre en Coupe de France. 
 
Art floral : les 4 cours sont pleins.  
 
Souplesse et équilibre : RAS. 
 
Danse africaine : 26 personnes, 15 par cours. Prochain stage prévu le 18 janvier. 
Projet en février 2026, d’un stage en Côte D’Ivoire. Liste des inscrits non encore 
définitive. Pour ce faire, nous avons besoin si possible d’une aide financière pour ce 
projet dont le coût est de 800 € par personne (logement et intendance compris), 
avec en plus le billet d’avion. Réponse du CA : bâtir un projet mais pas au nom du 
PLO qui peut prêter la salle modulable ou le théâtre, mais ne participera pas 
financièrement. 
 
Couture : surjeteuse achetée. Un ciseau cranté sera acheté (20 €). 
 
Football : pas brillant pour les seniors, les équipes A et B sont dernières. Équipe C ok. 
286 licenciés. Bons résultats pour les jeunes. L’objectif est de remonter au 
championnat en fin d’année.  
A noter que la carte d’identité d’un parent, d’un justificatif de domicile et un extrait 
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d’acte de naissance sont obligatoires pour les mineurs étrangers pour avoir une 
licence à partir de 5 ans : demande de la Fédération Française de Football. 
 
Théâtre : les acteurs envisagent de jouer la pièce en juin 2025. 
Loisirs créatifs : bonne ambiance. Stage organisé pour 10 personnes pour la création 
d’une maison en pain d’épice ; animation Dominique De Souza. 
 
Musique : pas de répétition pendant les vacances de la Toussaint, reprise mardi. 
Date du concert à revoir. Pour la Banda nombreux musiciens en répétition. Nathalie 
d’Oliveira commence les cours de flûte à bec dans nos locaux.  
 
Pétanque : AG demain le vendredi 8 novembre qui fêtera les 30 ANS DE LA SECTION. 
Pot offert à cette occasion. 
 
Badminton : les tournois interclubs démarrent. Equipe 1 en R2, non renforcée. 
Beaucoup d’inscrits en loisirs. Tournoi de Sartilly : belle salle, beau gymnase, 
dimanche dernier ; 4 jeunes de chez nous avec de bons résultats dont un qui gagne. 
 
Volley : championnat cette semaine, 3 équipes, 2 ont joué et un forfait. Le PLO a 
perdu. 
 
Peinture : 1er stage d’acrylique le vendredi 18 octobre avec M Cocheteux (20 
inscrits). Prochains stages les vendredis 6 et 13 décembre. 
 

VIII NETTOYAGE DU PLO :  
 
 Pétanque 

 
 
 

 
 

 
 

: 

  .  

 . 
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PROCHAIN CONSEIL D'ADMINISTRATION  
LE JEUDI O5 décembre A 18 H 00 

 
 

 

Ordre du Jour :  
 

1) Approbation du compte rendu de novembre 

2) Information du mois 

3)  

4) Réunion tribune et gymnase 

5) Bilan financier 2024 

6) Manifestation 120 ans 

a. Tournoi de belote 

b. Gouter père noël dans les sections 

c. Tournoi foot de fin d’année 

7) Assemblée Générale 2024 

8) Week-end culturelle,  

9) Tour des sections 

10) Questions diverses 
 


